



Jeste li vi osobno ili netko koga poznajete žrtva krivičnog djela?

Dežurna služba za pomoć žrtvama krivičnog djela (Brottsofferjouren) pružice vam potporu i informacije. Mi ćemo vas saslušati, dati savjet, upoznati vas s pravnom procedurom i vašim pravima.

Dežurna služba za pomoć žrtvama krivičnog djela je neprofitna organizacija koja pomaže žrtvama krivičnog djela, svjedocima i srodnicima. Naša pomoć je besplatna. Pružićemo vam potporu bez obzira na vrstu krivičnog djela kojim ste oštećeni i da li ste podnijeli krivičnu prijavu ili ne. Vaše riječi ne prenosimo drugima.

Dežurna služba za pomoć žrtvama krivičnog djela nije organ vlasti. Naša organizacija je nepolitička, nestranačka i nereligijska. Sa stotinama aktivista obrazovanih u duhu solidarnosti i humanosti, pomažemo žrtvama krivičnog djela, svjedocima i srodnicima koji to pože. Ljudska prava i slobode su u osnovi našeg angažovanja.

Dežurna služba za pomoć žrtvama krivičnog djela sastoji se od lokalnih dežurnih službi za pomoć žrtvama krivičnog djela diljem zemlje, saveznog ureda i besplatne nacionalne telefonske linije. Ukoliko govorite švedski ili engleski možete nazvati nacionalnu telefonsku liniju kada želite postaviti neko pitanje, zatražiti informacije ili stupiti u vezu s nekom osobom iz vaše lokalne dežurne službe radi daljnje potpore.

Dežurna služba za pomoć žrtvama krivičnog djela pruža potporu na više različitih jezika. Posjetite www.brottsofferjouren.se/spes radi provjere da li vam možemo pružiti potporu na jeziku kojim vi govorite. Možete također nazvati našu nacionalnu telefonsku liniju na broj 0200-21 20 19, radi kontakta na švedskom ili engleskom jeziku.

Potpora koja će vam povratiti snagu

Dežurna služba za pomoć žrtvama krivičnog djela nudi vam:

- Međuljudsku potporu nekog ko ima sposobnost da vas sasluša i razumije
- Informacije o načinu podnošenja krivične prijave, pravnoj proceduri i pitanjima oko odštetnog zahtjeva
- Potporu u toku eventualnog sudskog postupka
- Pomoć i kontakt s organima vlasti i osiguravajućim zavodima

Naša potpora je besplatna i možemo vam je pružiti na više različitih jezika. Nije uvjetovana prethodno podnijetom krivičnom prijavom.

**Više informacija možete naći na našem sajtu:
www.brottsofferjouren.se/spes**

BROTTSOFFER
JOUREN
0200-21 20 19